
Daten-Destille: Auswertung im Detail
 

Fragebogen für den Dozenten / die Dozentin - Vorlesung
Rahmenbedingungen

Veranstaltung: WS 2009/10_Dozenten ()
Abgegebene Fragebögen: 204

Kategorie

A = Historisches Seminar
B = Institut für Archäologische Wissenschaften
C = Institut für Soziologie
D = Institut für Volkskunde
E = Institut für Völkerkunde
F = Kunstgeschichtliches Institut
G = Musikwissenschaftliches Seminar
H = Orientalisches Seminar
I = Philosophisches Seminar
J = Seminar für Alte Geschichte
K = Seminar für Wissenschaftliche Politik

65 19 9 14 11 5 7 7 22 13 32

A B C D E F G H I J K

Typ

A = Seminar
B = Vorlesung
C = Übung

146 31 27

A B C

Wie viele Studierende nehmen an der
Lehrveranstaltung teil?

1 = 1
7 = 7

3 2 4 3 15

1 2 3 4 5 6 7

6,6
QR = 2,11

Das Raumklima ist angenehm.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu 3 6 6 7 9

1 2 3 4 5

3,57 QR = 2,35

Die Raumakustik ist gut.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu 2 1 8 8 12

1 2 3 4 5

4,06
QR = 1,76
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Zeitaufwand der Studierenden

Der Raum lässt sich bei Bedarf verdunkeln.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu 3 2 3 4 16

1 2 3 4 5

4,62
QR = 1,9

Der Raum ist mit allen Geräten ausgestattet, die
ich benötige.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu

5 5 2 3 15

1 2 3 4 5

4,5
QR = 3,0

Der Raum ist insgesamt für die Lehrveranstaltung
geeignet.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu

2 5 5 7 10

1 2 3 4 5

3,86
QR = 2,23

Wie viel Zeit wenden die Studierenden Ihrer
Einschätzung nach im Schnitt jede Woche zur
Vor- und Nachbereitung der Vorlesung auf (ohne
das Lernen auf Klausuren, aber einschließlich der
während des Semesters zu erledigenden
Aufgaben wie Lektüren, Exzerpieren usw.)?

A = 0-30 min
B = 31-60 min
C = 1-3 h
D = 3-5 h
E = 5-7 h
F = 7-9 h
G = 9-11 h
H = 11-13 h
I = 13-15 h
J = mehr als 15 h

5 4 6 3 5 1

A B C D E F G H I J

Wie viel Zeit haben die Studierenden nach Ihrer
Einschätzung bisher insgesamt für andere in der
Vorlesung zu erbringende Leistungen
aufgewendet (z.B. Lernen auf Klausur,
Abschlussprüfung, usw.)?

A = weniger als 25 h
B = 25 bis 50 h
C = 50 bis 75 h
D = 75 bis 100 h
E = 100 bis 125 h
F = 125 bis 150 h
G = 150 bis 175 h
H = 175 bis 200 h
I = mehr als 200 h

11 5 6 1 1

A B C D E F G H I
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Eigener Zeitaufwand

Zufriedenheit

Wie hoch veranschlagen Sie den ab jetzt  bis zum
Scheinerwerb noch nötigen Arbeitsaufwand der
Studierenden (ohne die normale wöchentliche
Vorbereitung )?

A = weniger als 25 h
B = 25 bis 50 h
C = 50 bis 75 h
D = 75 bis 100 h
E = 100 bis 125 h
F = 125 bis 150 h
G = 150 bis 175 h
H = 175 bis 200 h
I = mehr als 200 h

11 5 4 1 1

A B C D E F G H I

Wie viel Zeit wenden Sie selbst im Schnitt jede
Woche zur Vor- und Nachbereitung der Vorlesung
auf (ohne die Korrektur von schriftlichen
Leistungen und ohne Beratung von
Veranstaltungsteilnehmer/inn/en)?

A = 0-30 min
B = 31-60 min
C = 1-3 h
D = 3-5 h
E = 5-7 h
F = 7-9 h
G = 9-11 h
H = 11-13 h
I = 13-15 h
J = mehr als 15 h

6 7 6 4 1 2 3

A B C D E F G H I J

Wie viel Zeit haben Sie bisher insgesamt für die
Korrektur von schriftlichen Leistungen und die
Beratung von Veranstaltungsteilnehmern
aufgewendet?

A = weniger als 25 h
B = 25 bis 50 h
C = 50 bis 75 h
D = 75 bis 100 h
E = 100 bis 125 h
F = 125 bis 150 h
G = 150 bis 175 h
H = 175 bis 200 h
I = mehr als 200 h

21 6 3

A B C D E F G H I

Wie hoch veranschlagen Sie Ihren ab jetzt  noch
nötigen Arbeitsaufwand für diese Veranstaltung
(Betreuung, Prüfungen, Korrekturen,
Rückmeldungen usw.)?

A = weniger als 25 h
B = 25 bis 50 h
C = 50 bis 75 h
D = 75 bis 100 h
E = 100 bis 125 h
F = 125 bis 150 h
G = 150 bis 175 h
H = 175 bis 200 h
I = mehr als 200 h

7 6 6 1 1 2

A B C D E F G H I
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Zur Veranstaltungsevaluation

Finden Sie die Lehrveranstaltung insgesamt
gelungen?

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu

4 13 9

1 2 3 4 5

4,19
QR = 1,09

Ich finde eine Lehrevaluation durch die
Studierenden in der derzeit praktizierten Form
hilfreich.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu

2 6 12 8

1 2 3 4 5

4,0
QR = 1,29

Ich finde es sinnvoll, dass auch Dozenten einen
Fragebogen ausfüllen.

1 = Trifft gar nicht zu
5 = Trifft völlig zu

2 9 8 9

1 2 3 4 5

3,88
QR = 1,67
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